

监护权和监护托管权

监护权和监护托管权是在适当司法管辖区内由法院决定的监护人和被监护人（监护权和监护托管权的主体）之间的**法定关系**。在佛罗里达州，遗嘱认证法院对为未成年人和无行为能力成人指定监护人，和为患有发育障碍的成人指定监护托管人方面享有独家管辖权。希望成为监护人和监护托管人的个人或企业（请参见佛罗里达州法律第 393.12 章）需要执行佛罗里达州法律第 744 章中描述的，或根据该法律第 744 章而制定的法令中所描述的同样权力、职责和责任。

监护人的设立可针对被监护人本人、被监护人的财产或两者都有。针对未成年人的监护权与未成年人的抚养权含义有所不同。遗嘱认证法院无权针对尚有一名家长在世的未成年人，在没有通知该在世家长或获取其允许的情况下，为该未成年人指定监护人。人身监护人和财产监护人无须为同一人，尽管一人也可同时担任两项职责。可指定两名或多名监护人，这种情况被称为共同监护人。

根据佛罗里达州遗嘱认证法院法规第 5.030 条，针对一名未成年人、一名体弱多病的成年人或一名已经成年的成人获取监护权，您必须雇佣一名代表律师——但根据佛罗里达州法律第 393.12 章为发育障碍人士指定监护托管人的情况除外。针对未成年人，代表律师将代表拟定监护人提交一份请愿书和一份申请书。针对成人的案件中，代表律师则将提交一份《无行为能力请愿书》，解释拟定的无行为能力情况，并代表希望成为监护人的人员提交一份《监护人指派申请书》。一旦提交了《无行为能力请愿书》，法院将为被宣称为无行为能力的人员指派一名律师与其会面并保护其权利。法院还将指派三名审核委员会成员，评估拟定无行为能力人员的能力，并提交一份描述被宣称为无行为能力人员的书面能力描述报告。

第九巡回上诉法院在听取监护人的案件前，所有拟定监护人和监护托管人必须接受二级现场扫描背景筛查（现场扫描服务提供商信息请参见：<http://www.ninthcircuit.org/research/court-forms/probate>），以确定申请人此前是否有过被取消资格的情况或是有未披露的犯罪史。背景筛查的结果必须由佛罗里达州执法部和联邦调查局直接提交给专门鉴定家庭监护人的

ORI (FL048094Z)。一旦发现申请人曾有被取消资格的情况，或有保留判决的情况，或是调查中发现了一份附庸性判决，则代表律师或拟定监护托管人将收到一封信函，解释本案件存在资格取消事件。佛罗里达州法律第 744.309(3) 章指出：“任何曾经犯有重罪的人员、或因无行为能力或患有任何疾病而不具有执行一名监护人职责的人员、或任何因其他原因不适合执行一名监护人职责的人员，均不应被指派为监护人。根据本州法律第 [39.01](#) 章或第 [984.03](#) 章第 (1)、(2) 和 (37) 节的规定，任何曾经被法院判定有过虐待、遗弃或疏于照管儿童的人员，或根据本州法律第 [435.04](#) 章或其他司法管辖区的类似法律中的规定，任何曾经违反本法条并被判有罪、或曾经提请无罪申诉或犯下本法条明令禁止行为的人员，均不得被指派为监护人。”

法庭监控人则将在第九巡回上诉法院内对所有希望被指派为财产监护人的申请人进行信贷调查。若一名拟定监护人的信贷记录显示没有任何信贷问题，则法庭案宗中将列示一份文件，表明该申请人无信贷问题。但如果一名申请人的信贷记录存有疑点，则该申请人需要通过书面的形式对有问题的信贷记录进行解释，给出理由。收到解释后，一份写有拟定监护人信贷问题的文件连同拟定监护人的陈述将被同时提交。

根据佛罗里达州法律第 393.12 章，希望成为某一发育障碍人士的监护托管人的人员无需聘请代理律师。但如果该发育障碍人士正在接受居民服务，则不能仅凭这一点判定该人士没有行为能力。若一名发育障碍人士能够理解某些，但并非全部自身权利，则希望成为该人士的监护托管人的人员必须提交一份适当的请愿书和申请书（如需查看或下载任何有关监护托管人的表格和说明，请点击以下链接：<http://www.ninthcircuit.org/research/court-forms/probate-guardian-advocate>），并同时提交相关文件，例如：个人教育项目（IEP）、心理评估和医疗记录。

与对声称无行为能力人需要指派一名代表律师一样，法院还将为处在监护托管下的拟定被监护人指定一名代表律师。

所有声称无行为能力人士和发育障碍人士必须亲自到庭，但其自身不愿出庭、或其代表律师请求当事人无需到庭、或拥有合理理由表明当事人无法到庭的情况除外。

收到《监护证书》后的六十日内，指定监护人/监护托管人必须呈交一份《初步计划》和《初步计划服务证明》。如果该监护人同时还作为财产监护人，则他/她必须还呈交一份列有被监护人所有财产的清单（包括实体和私人财产）。此外，指定监护人还需要每年呈交《年度计划》和一份《医生报告》。而财产监护人还须另外呈交一份《年度账务表》。

一旦指定了监护人/监护托管人，则该监护人/监护托管人拥有四个月的时间参加本巡回上诉法院授权许可的家庭监护课程。本课程地址为：第九巡回上诉法院管辖区：Seniors First 公司（电话：407-297-9980），地址：5395 L. B. McLeod Road, Orlando, Florida 32811；本公司仅教授已获许可的家庭监护课程。

指定监护人和监护托管人旨在保护被监护人及其财产，并代表被监护人主张权利。被监护人保留接受人道待遇、受到尊重、维护尊严的权利。被监护人还拥有接待访客、不受歧视、接受教育和服务、保护隐私和尽可能独立的权利。最后，如果被监护人的能力有所提高，可以执行任何已被取消的权利，则监护人和监护托管人有责任呈交一份《能力建议》。